
 

Навчальна дисципліна 

«НАУКОВИЙ СВІТОГЛЯД ТА ЕТИЧНА КУЛЬТУРА НАУКОВЦЯ» 
(назва навчальної дисципліни) 

Призначення Рівень вищої освіти: третій (науково-освітній) 

Статус дисципліни 

(обов’язкова/вибіркова) 

Вибіркова 

Обсяг дисципліни 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / 

практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 86 год. 

Мова викладання українська 

Мета навчання Мета навчальної дисципліни 

 – формування у здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії цілісного, послідовного 

наукового світогляду на засадах фундаментальних філософських знань і принципів, 

інтегрування отриманих на попередніх рівнях освіти спеціальних наукових знань, умінь, 

навичок; засвоєння етичних принципів і норм наукової діяльності та комунікації; формування 

особистої етичної культури, професійної етики та академічної доброчесності в дослідницькій 

та науково-педагогічній діяльності;  

- підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський 

та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі права за 

спеціальністю 081 «Право», які на базі концептуальних знань, спеціалізованих умінь та 

навичок здатні розв’язувати значущі проблеми в галузі права, у тому числі правового 

супроводження убезпечення діяльності суб’єктів критичної інфраструктури структури, 

повітряного транспорту та космічної діяльності. 

Предмет навчання Предмет навчальної дисципліни – фундаментальні філософські знання про світоглядні та 

етичні засади науково-дослідницької та освітньо-викладацької діяльності, що визначають 

постать науковця, його світоглядні орієнтири та етичну культуру в умовах розбудови 

інноваційної системи України в контексті міжнародного співробітництва. 

Набуті знання, уміння 

(компетентності) 

- У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових 

компетентностей, доктринальних та концептуальних знань, опанування загальнонауковою 

філософською концепції наукового світогляду, розуміння ролі науки, пояснення її впливу на 

суспільні процеси. 

- Знання комплексу соціогуманітарних дисциплін, норм наукової етики, законодавства у 

галузі відповідальності за професійні рішення, у тому числі в правовому, соціальному й 

екологічному контексті. 

 − Знання принципів наукових досліджень, організації і функціонування сучасної науки.  

− Розуміння процесів у сферах навчання й професійної діяльності, включаючи науково-

дослідницьку діяльність. 

 − Прогнозування загальних тенденцій  розвитку  в фаховій області.  

− Знання пізнавальних і психолого-дидактичних основ навчального процесу. 

Пререквізити Філософія права; Актуальні проблеми теорії права;  

Кореквізити  

Організація навчання Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. 

Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). 

Форма контролю знань: модульний контроль, іспит. 

Кафедра Права (702) 

Факультет Гуманітарно-правовий 

Викладач 
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Вчене звання Професор 

Науковий ступінь Доктор юридичних наук 

e-mail a.stepaniuk@khai.edu  

Силабус / робоча програма https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-1/naukovij-svitoglyad-i-etika.pdf  
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